
SOBE PARA PONTALETE,

CONECTOR PIERCING, CHUMBAR

FURO NA ALVENARIA

COM ARGAMASSA APÓS FIXAÇÃO

DO PONTALETE

PONTO DE ANCORAGEM COM

ARMAÇÃO E ISOLADOR ROLDANA,

CONECTOR PIERCING, CHUMBAR

FURO NA ALVENARIA

COM ARGAMASSA APÓS FIXAÇÃO

DA ANCORAGEM

REALIZAR CONEXÃO DO

ALIMENTADOR AO QD POR MEIO

DE TERMINAIS DE COMPRESSÃO.

DERIVAÇÃO COM SPLIT-BOLT

35MM

2

, AUTOFUSÃO E FITA

ISOLANTE.

REALIZAR CONEXÃO DO

ALIMENTADOR AO QD POR MEIO

DE TERMINAIS DE COMPRESSÃO.

3#50(50)mm

2

VEM DA ENTRADA DE ENERGIA,

RAMAL AÉREO DE CABO

MULTIPLEXADO DE ALUMÍNIO,

TRIFÁSICO MAIS NEUTRO.

DESCE POR MEIO DE ELETRODUTO

GALVANIZADO (2'') PARA QUADRO

NO PRIMEIRO PAVIMENTO, FURAR

LAGE E CHUMBAR COM

ARGAMASSA.

DERIVAÇÃO COM SPLIT-BOLT

35MM

2

, AUTOFUSÃO E FITA

ISOLANTE.

QD-2

QD-1

DESCE POR MEIO DE ELETRODUTO

GALVANIZADO (2'') PARA QUADRO

NO PRIMEIRO PAVIMENTO, FURAR

LAGE E CHUMBAR COM

ARGAMASSA.

DERIVAÇÃO COM SPLIT-BOLT

35MM

2

, AUTOFUSÃO E FITA

ISOLANTE.

3#35(35)mm

2

Cobre

EPR 0,6/1kV

Al

Multiplex

3#35(35)mm

2

Cobre

EPR 0,6/1kV

3#35(35)mm

2

Cobre

EPR 0,6/1kV

3#35(35)mm

2

Cobre

EPR 0,6/1kV

3#35(35)mm

2

Cobre

EPR 0,6/1kV

3#35(35)mm

2

Cobre

EPR 0,6/1kV

3#35(35)mm

2

Cobre

EPR 0,6/1kV

3#35(35)mm

2

Cobre

EPR 0,6/1kV

SEGUE PARA EDIFICAÇÃO P.M.T 2,

RAMAL AÉREO DE CABO

MULTIPLEXADO DE ALUMÍNIO,

TRIFÁSICO MAIS NEUTRO.

INSTALAR PONTALETE EM P.M.T 1

E 2.

3#50(50)mm

2

Al

Multiplex

3#35(35)mm

2

Cobre

EPR 0,6/1kV

QD-C

QD-C LOCALIZADO NO PRIMEIRO

PAVIMENTO, CONEXÃO REALIZADA

POR MEIO DE ELETRODUTO

APARENTE GALVANIZADO (2''),

TERMINAL DE COMPRESSÃO, SE

NECESSÁRIO RASGAR ALVENARIA

E REALIZAR CHUMBAMENTO,

EMBOÇO E PINTURA.

QD-A

QD-A LOCALIZADO NO PRIMEIRO

PAVIMENTO, CONEXÃO REALIZADA

POR MEIO DE ELETRODUTO

APARENTE GALVANIZADO (2''),

TERMINAL DE COMPRESSÃO, SE

NECESSÁRIO RASGAR ALVENARIA

E REALIZAR CHUMBAMENTO,

EMBOÇO E PINTURA.

EMENDA DE DERIVAÇÃO COM

SPLIT-BOLT 35MM

2

, AUTOFUSÃO E

FITA ISOLANTE.

PLANTA BAIXA P.M.T 1 - 2º PAVIMENTO - ESCALA: 1:75

C
a
l
ç
a
d
a

POSTE PARTICULAR

MURETA COM QUADRO DE MEDIÇÃO

DIVISÃO FÍSICA POR MURO

EDIFICAÇÕES QUE SERÃO ATENDIDAS PELA NOVA ENTRADA DE ENERGIA

REMOVER - DEMOLIR

CONSTRUIR

MED

SIMBOLOGIA

ELETROCALHA PERFURADA SEM TAMPA 200X100 EXISTENTE

DESCE OU SOBE ELETRODUTO

FIAÇÃO, NEUTRO, FASES E TERRA

ELETRODUTO GALVANIZADO 2'', APARENTE A INSTALAR

TE HORIZONTAL PARA ELETROCALHA EXISTENTE

QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO EXISTENTE

1. TODOS OS CIRCUITOS TERMINAIS, DERIVADOS DO QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER

ISOLAMENTO 450/750V, ANTICHAMA SEÇÃO MÍNIMA DE 1,5MM

2

 PARA CIRCUITOS DE ILUMINAÇÃO E

2,5MM

2

 PARA CIRCUITOS DE FORÇA.

2. TODAS AS PARTES METÁLICAS NÃO CONDUTORAS, INCLUINDO ELETROCALHAS, DEVERÃO SER

ATERRADAS COM CABO DE COBRE DA MESMA BITOLA DA FASE NA COR VERDE.

3. OS ELETRODUTOS NÃO ESPECIFICADOS SERÃO DE DIÂMETRO IGUAL A 3/4''.

4. OS CONDUTORES PARA BAIXA PARA BAIXA TENSÃO DEVERÃO TER AS SEGUINTES CORES?

FASE          COR "PRETO, "VERMELHO" E "CINZA";

NEUTRO    COR "AZUL CLARO";

RETORNO COR "BRANCO";

TERRA       COR "VERDE".

5. CONDUTORES ELÉTRICOS COM ISOLAÇÃO NAS CORES AZUL, VERDE E VERDE/AMARELO NÃO

PODERÃO SER UTILIZADOS PARA QUALQUER OUTRA FINALIDADE QUE NÃO SEJAM AS DESCRITAS

ACIMA. EM NENHUM TRECHO DA INSTALAÇÃO PODERÃO SER UTILIZADOS CONDUTORES NA COR

AMARELA.

6. TODOS OS DUTOS QUE NÃO ESTIVEREM SENDO UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS SUAS

EXTREMIDADES PARA EVITAR A ENTRADA DE ANIMAIS E OBJETOS OBSTRUINDO A PASSAGEM DO

CABO.

7. TODAS AS EMENDAS DEVERÃO SER FEITAS EM CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE.

8. DEVERÁ SER  PREVISTO ARAME GUIA EM TODA TRAJETÓRIA.

9. PARA COMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO VER MEMORIAL DESCRITIVO.

10. TODA A INSTALAÇÃO ELÉTRICA DEVERÁ ATENDER OS REQUISITOS DAS NORMAS NR-10 E

NBR-5410.

11. QUANDO NÃO INDICADO OS CABOS SERÃO 450/750V DE 2,5MM

2

 E OS ELETRODUTOS DE 3/4''.

NOTAS

3

#

2

 

C

A

 

(

4

 

C

A

)

 

1

*

4

 

C

A

-

C

3

#

4

 

C

A

 

(

4

 

C

A

)

S

1

S

4

1

1

-

3

0

0

M

2

m1

1

-

6

0

0

N

4

c

-

N

3

c

N

3

c

p

S

2

1

0

-

4

5

0

T

B

O

0

5

-

3

#

4

 

C

A

-

2

3

k

V

-

T

S

R

1

9

4

5

0

3

-

1

5

0

T

B

O

0

5

P

.

M

.

T

7

1

8

7

4

3

-

3

0

T

B

O

0

5

9

4

5

9

3

-

7

5

T

B

O

0

5

7283

3-75

TBO05

1

0

9

5

0

3

-

7

5

T

B

O

0

5

P.M.T

72730

3-112,5

TBO05

A

V

.

 

7

 

D

E

 

S

E

T

E

M

B

R

O

FÓRUM

P.M.T 2

P.M.T 3

P.M.T 1

CORREIOS

POLÍCIA

CIVIL

A

V

.

 

G

E

T

Ú

L

I

O

 

V

A

R

G

A

S

R

.

 

W

I

L

H

E

M

 

B

U

T

Z

K

E

 

S

R

.

R

.

 

D

U

Q

U

E

 

D

E

 

C

A

X

I

A

S

2

 

V

Ã

O

S

T

R

-

1

4

9

7

3

1

1

2

,

5

 

K

V

A

PLANTA DE SITUAÇÃO - ESCALA: S/E

8

 

m

M

E

D

SUGESTÃO DO PONTO

DE DERIVAÇÃO

(RAMAL AÉREO)

UNIDADE CONSUMIDORA: 21134899

MEDIDOR: 42117328

1
1
 m

PONTALETES PARA LIGAÇÃO

ENTRE P.M.T 1 E P.M.T 2

Pontalete de Aço Carbono

NOTAS:

a) Dentro do pontalete deverá ser colocado um eletroduto de PVC, conforme NBR 15465.

b) O pontalete deverá ter comprimento mínimo de 2 metros e máximo de 3 metros.

c) O engastamento deve ser no mínimo 1/3 do comprimento do pontalete.

d) A armação secundária poderá ser soldada ou fixada com abraçadeiras zincadas por imersão à quente.

e) Medidas em milímetros (mm), quando não indicado em contrário.

f) O cabeçote do pontalete poderá ser de aço-carbono conforme NBR 5597/5598,

zincado por imersão à quente ou de alúminio fixado com luva ou parafuso.

Cabeçote
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